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ΘΕΜΑ: Συγχαρητήρια                                                    

 

                                                                  Αξιότιμη/-ε  κυρία/κύριε,                                                           

 Μία προσπάθεια πολλών μηνών προετοιμασίας κορυφώθηκε το Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 

Απριλίου. Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή του σχολείου 

σας στους Β΄ Μαθητικούς Αγώνες Ρητορικής Τέχνης «Ρήσεις & Αντι- Ρήσεις».  Σε αυτούς τους 

αγώνες νικητής βγήκε ο ορθός Λόγος, η φαντασία, η κριτική σκέψη, αλλά και η συνεργασία, εφό-

δια απαραίτητα, για να πορευτούμε στη ζωή μας. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή 

με συνομηλίκους και από άλλα σχολεία και μέσα σε κλίμα ειλικρινούς διαλόγου να προσεγγίσουν 

από κοινού το κοινωνικό γίγνεσθαι. 

Είναι πραγματικά αξιέπαινο το γεγονός πως σε εποχές, που η εκπαίδευση μοιάζει να παρεκκλίνει 

από τον πραγματικό σκοπό της, την ολόπλευρη παιδεία του ανθρώπου, και να ταυτίζεται με τη 

χρησιμοθηρία και την αποστήθιση, υπάρχουν ακόμη «φωτισμένοι» εκπαιδευτικοί, οι οποίοι κατα-

βάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να ανταποκριθούν στο λειτούργημα, που έχουν 

αναλάβει. Θυσιάζοντας τον προσωπικό τους χρόνο, επιδόθηκαν με όλο τους το είναι στην καλλιέρ-

γεια του ορθού Λόγου στα παιδιά, με μόνη την ηθική τους επιβράβευση. 

Ταυτόχρονα, αξίζουν συγχαρητήρια στους ίδιους τους μαθητές, που παρά το νεαρό της ηλικίας 

τους, επέδειξαν τέτοιο ενδιαφέρον για τη Ρητορική Τέχνη και ασκήθηκαν στο ορθώς σκέπτεσθαι 

και στο ευ λέγειν. Ακούγοντάς τους να ευαισθητοποιούνται και να προβληματίζονται πάνω σε θέ-

ματα, που άπτονται της επικαιρότητας, δεν μπορεί κανείς, παρά να αισιοδοξεί για το μέλλον μας. 

Γιατί εκεί έγκειται η σπουδαιότητα, ή καλύτερα η αναγκαιότητα, της Ρητορικής. Συμπληρώνει και 
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προωθεί το ρόλο του σχολείου ως βασικού φορέα κοινωνικοποίησης των νέων. Μέσω της Ρητορι-

κής, «μπαίνει άλλο ένα λιθαράκι» στη διαμόρφωση των πολιτών του αύριο. 

Φυσικά, όλα αυτά δε θα ήταν δυνατά χωρίς τη στήριξη των Διευθυντριών και Διευθυντών κάθε 

σχολείου στο δύσκολο έργο, που έχουν αναλάβει οι καθηγητές-εμψυχωτές των ρητορικών ομά-

δων, στους οποίους αξίζουν θερμά συγχαρητήρια και ευγνωμοσύνη από όλους μας. Η συμπαρά-

στασή σας δίνει κίνητρο σε μαθητές και εκπαιδευτικούς να συνεχίσουν να προσπαθούν για το κα-

λύτερο και προάγει την ιδέα του σχολείου. 

Ευχόμαστε η διοργάνωση να άφησε τις καλύτερες εμπειρίες σε όλους σας και να σταθεί το έναυ-

σμα για ακόμη πιο ενεργή ενασχόληση με τη Ρητορική.                    

                                                                        

                                                                                          Ο Διευθυντής  

 

       

 Θ. Μαραγκόζογλου                                                                               
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